

ЗАКОЛДУНІВІ

ОРГАН ПАРТКОМА КПСС, ОМК ПРОФСОЮЗА И КОМИТЕТА ВЛКСМ В ОБЪЕДИНЕННОМ ИНСТИТУТЕ ЯДЕРНЫХ ИССЛЕДОВАНИЙ

02 (256)

Среда, 17 ноября 1965 г.

Год издания 3

Цена 2 коп

РАСШИРЯТЬ ЛЕКЦИОННУЮ ПРОПАГАНДУ

С городской конференции общества «Знание»

поздня состоялась дубен-
городская конференция об-
щества «Знание». С докладом о
городского отделения об-
щества выступил председатель
И. Д. Толстов.
городском отделении общест-
ва 251 член, создано 19 пер-
вичных организаций. В 1965 го-
де прочитано 1273 лекции
на первичные темы, а запланиро-
вано несколько больше. В отчет-
ном году работали 3 секции:

Семинар
пропагандистов
17 ноября, в 9 час.
ме культуры состоялся се-
нтар пропагандистов про-
ТЕМАТИКА СЕМИНАР
9 час.-10 час. 30 мин
Секционные занятия
гандистов. Проводят ре-
дители пропагандисти-
минаров

чино- звода
дия та же
ль- решо
и к средст
ца, тов. И
ют. на к
ики киноп
чи- дельни
ков Наше
ми- полож
бна у мос
иды своей

х и фабриках Москве в других городах. Им используются техники пропаганды, которые Нанасюк продемонстрировал на конференции (диапозиты, плакаты и даже физические установки). Отделение общества избирательного права может переключиться и использовать эти методы в работе.

зы, а лекции там слушали и школьники других школ.

Тов. Покидов обратил внимание на то, что часто подготовленную лекцию приходится читать один раз и только в своей организации. Надо поставить дело так, чтобы ее могли послушать и в других организациях. Иправлению, видимо, следовало наладить более тесную связь

рлекая специалистов по вопросам, которые интересуют трудящихся: по планированию, о достижениях химии и т. п. Оратор подчеркнул, что в городе все еще мало читается лекций, видимо, в организациях еще плохо знают нашу тематику, а поэтому и нет заявок на лекции, особенно из школ города. Правлению вместе с парторганизациями нужно это дело исправить.

В своем выступлении тов. Соколов рассказал о планах деятельности оборонно-патриотической секции. Он сказал, что 1 декабря будет прочитана первая лекция «Ядерная физика и оружие».

ни- Тов. Чебуркова подчеркнула
кже необходимость более требователь-
ри- но относиться к качеству лекций

На конференции выступила член правления областного общества «Знание» тов. Шванева. Она обратила внимание на улучшение работы секций городского общества, на их количественное увеличение, на расширение тематики лекций и безусловное улучшение их качества.

На конференции состоялись довыборы членов правления городского отделения общества «Знание» и выборы делегатов на областную конференцию.

В заключение был просмотрен научный кинофильм «Ромашка», показанный товарищами из Института атомной энергии имени И. В. Курчатова.

Публикует газета „Известия“

Комитет по Ленинским премиям в области науки и техники при Совете Министров СССР сообщил работы, поступившие на соискание Ленинских премий 1966 года, по вопросам науки, техники и медицины. Среди них работа, представленная Объединенным институтом ядерных исследований, — «Разработка и усовершенствование 310-см циклотрона для получения интенсивных пучков тяжелых ионов». Авторы Г. Н. ФЛЕРОВ, Г. Н. ВЯЛОВ, Б. А. ЗАГЕР, Григоре ИНДРЕАШ, А. Ф. ЛИНЕВ, Б. Н. МАКОВ, И. Ф. МАЛЫШЕВ, Ю. Ц. ОГАНЕСЯН, А. С. ПАСЮК, В. М. ПЛОТКО, В. А. ЧУГРЕЕВ, И. А. ШЕЛАЕВ.

19 НОЯБРЯ—ДЕНЬ РАКЕТНЫХ ВОЙСК И АРТИЛЛЕРИИ



На снимке: командир ракетной установки ставит задачу ракетчикам
Фото Е. Удовиченко. (ТАСС).

